

Tržnica, kino in hotel

Bežigrasjski center že dobiva svojo podobo

Bežigrasjski vse bolj rado vedno pogledujemo na velika poslopja ob križišču Titove in Linhartove ceste, nasproti Astre. Delavci kljub mrazu in malce neugodnemu vremenu marljivo delajo in na gradbišču je vsak dan kaj novega. Začeli so že opremljati fasado obeh poslopj in kmalu bo na vrsti notranjost...

Marsikdo se ob gradbišču ustavi, nekateri bolj radovedni so potrkalj tudi na vrata gradbiščne barake, kjer je vodstvo delovišča. Uslužbenci GP Grosuplje, ki gradi stavbi, so bolj skrivnostni, zato je bilo treba za pomoč zaprositi načelnika oddelka za gradbene in komunalne zadeve pri občinski skupščini Bežigrad inž. Cirila Sluga, ki je odgovoril na nekaj vprašanj o prihodnosti tega dela Bežigrada.

Na zazidalnem otoku BO 2/1 gradi GP Grosuplje poslovno stanovanjski objekt. V pritličju in prvem nadstropju bodo poslovne površine, v drugih nadstropjih pa stanovanja. H koncu gre tudi gradnja poslovnega stolpca, katerega investitor je republiška skupnost za ceste SRS.

Poslovni stolpč bo dograjen v prvi polovici prihodnjega leta, takrat bodo gotova tudi prva stanovanja v poslovno stanovanjskem bloku. Na severozahodnem delu zazidalnega otoka pa je predvi-

dena šestnajstnadstropna stolpnica, ki jo bodo začeli graditi šele pozneje, ker bo treba prej porušiti poslopje, v katerem je postaja Milice in pošta Titova 66, 68 in 70.

Bežigrasjski se obeta tudi kinodvorana. Končni projekti sicer še niso izdelani, niti še ni znan investitor (verjetno bo to Ljubljansko kinematografsko podjetje), lokacija pa je že določena — dvorano bodo postavili jugozahodno od zdravstvenega doma.

Se pred začetkom gradnje obeh objektov, ki že stojita, je moralo gradbeno podjetje zgraditi podzemne kleti pod skoraj celotnim kompleksom. V teh kletih bo na severnem delu našla prostor bežigrasjska tržnica (investitor bo bržkone komunalno podjetje Živilski trg), poleg tega bodo v kletih še trgovine in skladišča, uredili pa bodo tudi garaže za stanovalce.

Zelo zadovoljivo svojo vlogo opravlja tudi Soseska, ki komunalno opremlja zazidalni otok.

Prav gotovo bo zanimivih še nekaj številčnih podatkov iz potrjenega zazidalnega načrta o trenutno največjem bežigrasjskem gradbišču: zgradili bodo 250 stanovanj, 250 garažirnih parkirnih in 264 garažirnih mest, kinodvorana bo imela 500 sedežev, trgov-

ski prostori bodo imeli površino 5.800 kvad. m, skladiščni 3.800, poslovni pa 11.500 kvadratnih metrov.

Ob tem je seveda vsem Bežigrasjski na jeziku vprašanje, na katerega ni mogel odgovoriti niti inž. Sluga: »Kdaj bodo vsa dela končana?»

Spet smo se znašli pri pomankanju denarja in ko bodo zagotovljena sredstva, do ureditve načrtov prav gotovo ne bo več daleč.

Ko bo dovolj sredstev, bo zaživel tudi podhod pod Titovo cesto, ki je v grobem zgrajen in sicer delno iz sredstev urejanja in proračunskih sredstev občine, nekaj denarja pa je prispevala tudi Astra. Za popolno ureditev podhoda pa seveda manjka še precej denarja; nekaj sredstev bo priteklo s prodajo prostorov za manjše trgovine ki bodo v podhodu, ostanek, namenjen predvsem za javne površine in prostore (pomilne stopnice, javne sanitarije itd.) pa bo treba kriti iz občinskega proračuna.

Kaže, da bomo Bežigrasjski dobili tudi prvi hotel in to takega, ki mu ne bo para v Ljubljani. Zaenkrat investitorja še ni, vendar nekateri že vedo povedati, da bo Birotel (tako ga namreč imenujejo) primeren le za poslovne moze z debelimi denarnicami. Kakor že bo, ob hotelu, ki ga bodo postavili med staro in novo Linhartovo cesto, bo stala tudi bencinska črpalka, kateri pa so nekateri prebivalci precej protesti-

Zazidalni otok BO 1/1 — tu bodo zgradili tudi hotel — pa ne bo več dolgo sameval. Ze spomladi bodo tja pripeljali stroje, ki bodo oznanili začetek gradnje novih razstavni prostorov Gospodarskega razstavišča. V bližini pa bo svoje upravne in trgovinske prostore začelo graditi tudi podjetje Slovenija-les.

Torej se nam obeta precej novosti in vsi ti načrti kažejo, da se nam za razvoj in modernizacijo bežigrasjskega centra ni treba bati.

STANE DROLJC



Nova poslopja na vogalu Titove in Linhartove ceste nasproti »Astre«.

ZELENA LUČ ZA SOSESKO 3

Usmerjena stanovanjska gradnja prvič tudi za Bežigradom — Prihodnje leto bodo v Stožicah začeli graditi 300 stanovanj

Na bežigrasjski občinski skupščini so 21. decembra podpisali pogodbo o sodelovanju pri graditvi stanovanj, poslovnih ter spremljajočih objektov na zemljišču Soseska 3 v Stožicah. S tem se tudi Bežigrad vključuje v gradnjo najemnih stanovanj za delavce.

Občinska skupščina je v skladu s srednjeročnim programom stanovanjske gradnje razglasila Sosesko 3 za usmerjeno stanovanjsko gradbišče. Za štepanjskim naseljem v Mostah je S-3 druga takšna soseska v Ljubljani.

Pogodbo o sodelovanju pri graditvi so za zdaj podpisali predstavniki občinske skupščine Bežigrad, stanovanjskega podjetja »Fond«, podjetja za urejanje stavbnih zemljišč »Soseska« in gradbene industrijske skupnosti GIPOSS. V kratkem bodo pogodbo podpisali še predstavniki ljubljanske mestne skupščine in ljubljanske banke (podružnice za kreditiranje stanovanjskega in komunalnega gospodarstva).

Podpisniki pogodbe so prevzeli vrsto obvez, da bi dosegli hitro in racionalno gradnjo stanovanj. Kot investitor nastopa stanovanjsko podjetje »Fond«, komunalna dela bo organiziralo podjetje za urejanje stavbnih zemljišč »Soseska«. Stanovanja bodo gradili člani gradbene industrijske skupnosti GIPOSS, gradbeno podjetje: Obnova, Tehnika in Pionir, ki bodo uporabljali najsoodobnejšo tehnologijo. Določene so tudi obveznosti občinske in mestne skupščine ter ljubljanske banke. Poslovno sodelovanje med podpisniki pogodbe bo

vodil koordinacijski odbor, na čelu s predsednikom bežigrasjske občinske skupščine.

Skrbne priprave na gradnjo Soseske 3 so trajale več let, zato so bili navzoči pri podpisovanju pogodbe zelo optimistično razpoloženi. Prav takšne, širše priprave na zelo zahtevno in dokaj obsežno gradnjo smo doslej v Ljubljani pogrešali. Ob ustreznih ekonomskih pogojih bo možno sosesko še hitreje zgraditi, kot je predvideno, je bilo slišati.

Soseska 3 obsega zemljišče med Titovo cesto, podaljškom Tolstojeve ulice proti vzhodu, podaljškom Vojkove ulice proti severu in predvideno traso obvozne ceste (približno pri stavbi krajevne skupnosti Posavje). V prihodnjih petih letih bodo tamkaj zgradili približno 2.800 stanovanj poslovne objekte ter spremljajoče objekte (šole, vrtnice itd.) za približno 8.500 prebivalcev. Večina stanovanj bo v 4-nadstropnih blokih, nekaj sto pa jih bo v stolpnica. Prvih 300 stanovanj bodo začeli graditi prihodnje leto.

Se pred nobeno gradnjo stanovanjskih sosesk v Ljubljani ni bilo zemljišče poprej tako komunalno opremljeno, kot je v Soseski 3 v Stožicah. Po zaslugi gradbene industrijske skupnosti GIPOSS in podjetja za urejanje stavbnih zemljišč »Soseska« so tamkaj asfaltirane dovozne ceste (podaljšek Vojkove, podaljšek Tolstojeve), zgrajena je kanalizacija, plinovod, pripravljena je tudi provizorična kotlarna.

RAZSTAVA TONETA SVETINE: »VOJNA V SKULPTURI«

Odpirna bo do 13. januarja v Domu borcev NOV na Črnučah

V počastitev Dneva JLA in 5-letnice obnove muzejske zbirke NOB za mladino na Črnučah so Odbor za muzejsko zbirko in varstvo spomenikov NOB občine Bežigrad skupno z občinsko zvezo kulturno-prosvetnih organizacij ter delovnimi organizacijami ELMA, ENERGOINVEST in OPEKARNA ČRNUČE organizirali razstavo skulptur Toneta Svetine, znanega avtorja najbolj brane slovenske trilogije »UKANA«. Razstava v prostorih muzejske zbirke NOB za mladino, Dom borcev NOV, Črnuče, Titova 379, bo odprta od 21. decembra 1973. do 13. januarja 1974, vsak dan od 15. do 18. ure, za napovedane obiske pa kadarkoli. Skupinski obisk je treba napovedati na telefonsko številko 313-251 (Občinski odbor ZZB NOV).

PRAZNOVANJE ZA OTROKE

Razveselili naj bi vse, ne glede na to, kje so zaposleni njihovi starši

Približujejo se novoletni prazniki ki jih vsi težko pričakujemo, najbolj pa seveda otroci. Kot prejšnja leta bodo tudi letos v vseh bežigrasjskih osnovnih šolah in vzgojnovarstvenih zavodih organizirali novoletno praznovanje. Otroke v vseh vrtcih in najmlajše šolarje bo obiskal dedek Mraz, starejši pionirji pa bodo pripravili skupne ali razredne prireditve in medsebojne obdaritve.

Se vedno je veliko otrok, ki niso vključeni v vrtnice. Za te otroke bo občinska zveza prijateljev mladine s pomočjo društev prijateljev mladine na terenu pripravila novoletne prireditve z obiskom dedka Mraza po krajevnih skupnostih.

Zelja nas vseh je, da bi bili vsi otroci enako deležni novoletnega veselja in obdaritve. Republiška zveza prijateljev mladine je priporočala, da bi že letos v občinski organizirali novoletno jelko za vse otroke enako. Organizirala je posvet, na katerega so bili vabljene predstavniki občinskih zvez iz vse Slovenije. Na tem posvetu je bil izoblikovan predlog za enotnejšo obliko praznovanja novoletne jelke za vse otroke. V ta namen naj bi bil ustanovljen koordinacijski odbor; zbiral naj bi sredstva, ki jih običajno go-

spodarske in druge organizacije namenijo za obdaritev otrok svojih delavcev in uslužbencev. S temi sredstvi bi pripravili odprte prireditve po občinah in razveselili z darili vse otroke enako. To je zaenkrat še samo želja, ki pa ni neizvedljiva. Potrebno bo sodelovanje vseh družbeno-političnih organizacij v občini, predvsem pa bodo morali to akcijo podpreti republiški organi ZK, SZDL, sindikati in drugi. M. V.



V vojašnici Ljube Šercerja so ob Dnevu Jugoslovanske ljudske armade in v sklopu praznovanja Dneva republike pripravili srečanje, ki so se ga udeležili poleg vojakov in starešin tudi predstavniki družbeno-političnega življenja naše občine in številni mladinci. Najprej so vojakom v zboru sporočili, kdo bo šel na nagradni dopust, potem pa je sledila prijetna proslava s kulturno zabavnim programom. Sekretar občinske konference Zveze mladine pa je mladincem in mentorjem, ki so se najbolj izkazali pri delu, izročil posebna priznanja.

Priznanja krvodajalcem

Ob 20-letnici prostovoljnega krvodajalstva v Sloveniji

Ob 20-letnici prostovoljnega krvodajalstva v Sloveniji je občinski odbor Rdečega križa naše občine priredil proslavo in podelil priznanja tistim občanom, ki so 20, 25, 50 in 60-krat darovali svojo kri. Priznanji niso dobili samo pozamezniki, ampak tudi razne delovne organizacije v občini, ki so na področju krvodajalstva dosegle največ.

Proslavo — med udeleženci so bili tudi delegati mestne in republiške organizacije Rdečega križa — je začel podpredsednik občinskega odbora Rdečega križa dr. Dušan Mis. Dejal je, da se je prostovoljno krvodajalstvo začelo leta 1953. Ta letnica je nekakšen mejnik, kajti tega leta je prišlo do neplačanega, prostovoljnega in anonimnega krvodajalstva. Ze na začetku je prišlo na odzvem krvi 20.000 ljudi, nato pa je število krvodajalcev iz leta v leto raslo. Tako so leta 1972. našli kar 85.000 krvodajalcev v Sloveniji, od tega je bilo 12.000 ljubljancem.

Glavni pobudnik, lahko rečemo tudi začetnik krvodajalstva, je bila organizacija Rdečega križa. Pri svojem delu je ta organizacija nalezela na mnoge težave, ki jih je bolj ali manj uspešno tudi rešila. Posebno razveseljivo pa je, da zadnja leta organizacija RK pri svojem delu ni več osamljena, saj ji pomagajo razne druge organizacije in društva.

V kulturnem sporedu, ki je sledil, so sodelovali učenci osnovnih šol Vita Kraigherja in Mirana Jarca, dom žalski oktet bratov Pirnat, Veseli vandrovciki, poslušalcem pa sta prav gotovo najbolj ogrela dlanj operna pevača Ladko Korošec in Rudolf Franci, ki sta ob spremljavi pianistke Milene Trost zapela arijo iz znane opere Prodana nevesta.

Po končanem kulturnem sporedu so posameznikom in delovnim organizacijam podelili posebna priznanja za dosežene uspehe na področju krvodajalstva. Posebno so navzoči pozdravili Dušana Drakslerja, ki je daroval kri 50-krat in Lojzeta Klanjška, ki je kri daroval kar 60-krat. Oba sta dobila posebne diplome. Omeniti moramo, da je na-

delovnim organizacijam podelili posebna priznanja za dosežene uspehe na področju krvodajalstva. Posebno so navzoči pozdravili Dušana Drakslerja, ki je daroval kri 50-krat in Lojzeta Klanjška, ki je kri daroval kar 60-krat. Oba sta dobila posebne diplome. Omeniti moramo, da je na-

delovnim organizacijam podelili posebna priznanja za dosežene uspehe na področju krvodajalstva. Posebno so navzoči pozdravili Dušana Drakslerja, ki je daroval kri 50-krat in Lojzeta Klanjška, ki je kri daroval kar 60-krat. Oba sta dobila posebne diplome. Omeniti moramo, da je na-

ša občina na področju krvodajalstva dosegla lepe uspehe. Občinska organizacija RK je predvidevala, da se bo odzveza krvi udeležilo okoli 2100 občanov, vendar pa se je odzvalo kar 2450 občanov, ki so s svojo krvjo pomagali drugim ljudem in rešili marsikatero človeško življenje. V. BEZNIK

IŠČEMO DELAVCE

Smo organizacija združenega dela z nenehno ekonomsko rastjo, stalnim izpopolnjevanjem ter modernizacijo tehnološkega procesa in uvajanjem nove proizvodnje.

VABIMO OBČANE,

ki bi radi združili svoje delo z drugimi delavci naše organizacije združenega dela in hkrati želijo spoznati način dela v kemijski industriji, da izrazijo to svojo željo pismeno ali ustno v splošno kadrovski službi naše organizacije združenega dela.

Poleg splošnih pogojev je zaželena osemetka ali poklicna šola. Zlasti vabimo občane iz okoliških vasi.

JUB
KEMIČNA INDUSTRIJA
DOL PRI LJUBLJANI